

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 АВГУСТА 1952

## НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Творческий отчет  
театра

На отдых в Сочи прибыла группа работников Свердловского государственного театра музыкальной комедии. В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра, лауреат Сталинской премии Георгий Иванович Кугушев рассказал о прошедших недавно гастрольях в Ленинграде, о работе творческого коллектива.

Ниже мы приводим эту беседу.

—Свердловский театр музыкальной комедии неоднократно бывал на гастролях в Сочи и всегда с большой ответственностью готовился к обслуживанию взыскательных сочинских зрителей.

В нынешнем году мы побывали в Ленинграде. С пятого июля по десятое августа театр показал ленинградцам пятьдесят спектаклей. Следует отметить, что из девяти пьес, поставленных нами, восемь принадлежат перу советских авторов. Театр показал, например, такие спектакли, как «Табачный капитан», «Трембита», «Вольный ветер», «Мечтатели», «Дочь фельдмаршала», «Майская ночь», «Свадьба с приданым», «Марийкино счастье» и классическую оперетту «Прекрасная Елена».

На этих спектаклях побывало более 80 тысяч зрителей. Коллектив театра выезжал со спектаклями в Кронштадт, где обслуживал моряков-балтийцев. В период гастролей артисты встретились с рабочими и инженерно-техническими работниками завода имени С. М. Кирова (бывший Путиловский завод), металлического завода имени И. В. Сталина, с работниками редакции газеты «Ленинградская правда», с представителями театральной общественности.

Гастроли в Ленинграде—крупнейшем культурном центре нашей страны, встречи со зрителями чрезвычайно много дали нашему театру.

Коллектив театра использовал свое пребывание в Ленинграде для ознакомления с этим замечательным городом. У всех нас надолго останется в памяти экскурсия, проведенная по историческим местам Ленинграда, связанными с деятельностью В. И. Ленина, И. В. Сталина и С. М. Кирова. Это духовно обогатило наш коллектив, вдохновило для дальнейшей творческой работы.

В будущем году наш театр отмечает свое двадцатилетие. В настоящее время весь коллектив деятельно готовится к этой знаменательной дате. Мы работаем над новым произведением лауреата Сталинской премии Юрия Свиридова—«Огоньки» (пьеса Л. Захарова и С. Полоцкого).

Действие этой пьесы происходит в 1903 году в одном из крупных промышленных городов России. В ней рассказывается о героической борьбе русского рабочего класса под руководством партии Ленина—Сталина за свержение самодержавия, за диктатуру пролетариата. Ответственность темы потребует от режиссера и артистов большой и напряженной работы.

В связи с 20-летием театра наш коллектив предполагает выехать с творческим отчетом в столицу нашей Родины—Москву. К этому важному событию в жизни театра мы и готовимся сейчас.